

年末购物狂欢季 品质女性难错过

□记者 史大玮

记者从济南多家旅行社了解到,目前正是一年之中出国购物的大好时机,现在比较火热的是欧洲购物游,主要是一些高端女性,大家选择的出行方式不尽相同,但还是以自由行居多,毕竟欧洲游跟团费用是相当高的,而且不一定有充足时间买到自己称心如意的商品。还有一些年轻女性,更多的选择亚洲的一些国家,比如泰国、日本、韩国去购物,现在各大商场、免税店打折促销力度非常大,是囤货的好时候。但是还得提醒广大女性朋友,一定要理性消费,不要图便宜买了用不到的东西,在购物的途中,不忘停下脚步,多欣赏下异国风情。



年关将至,假期也多了起来,品质、精致的女人会利用这段时间好好犒劳一下自己,那就是出国购物。虽然现在各种代购天天活跃在各大社交平台,但总比不上自己亲自出国购物,享受在琳琅满目的商品中疯狂购物的快感。不仅如此,现在交通方式越来越便捷,自由行、扫货团、邮轮团等等可选择性这么多,赶快开启采购模式吧。

对于最新的潮流和客人口味都有相当准确的把握,在了解客人的喜好和需求的基础上为客人提供相应的时尚建议,并带你前往最准确、最搭调的店面,按你的要求和计划找到那件想象中的衣服。

品质成熟女人的选择

在中世纪城堡邂逅4折高档名牌

德国 静静躺在多瑙河畔的英戈尔施塔特,与慕尼黑相距不过1小时车程,是爱玛每次自助游德国的必到之地,工作之便,在德国公司工作的爱玛对于德国十分熟悉。

漫步在中世纪的城区中,在哥特式教堂的包围下依傍着多瑙河的气息,而这一切,竟是为了购物所预备。在这座前巴伐利亚公爵的驻地,欧洲九大直销中心之一的英戈尔施塔特直销购物村被无数高档品牌追随者们尊为圣地。

离开中世纪城堡,被葡萄园所包围的梅岑格常常是爱玛德国购物的下一站。这座位于纳卡河谷的小城,

专业买手帮你买衣服

法国 时装是一个女人的语言。而从17世纪开始,巴黎便一辈辈地积攒下时装制作的好名声。这座浮夸之城从未让全世界的有钱女人们失望。抛开老佛爷这些出行挥金的常路路线,我们需要的是属于“我”的,最独特的时装语言。

贯穿福布-圣奥雷雷路和蒙田大街,私人购物也可以专业定制。这些巴黎时装买手们都是当地的时装设计师或者时尚顾问,

深居简出的时尚

伦敦 商场是雌性动物热爱的场所,在伦敦,你应该体验的是如何当一个绅士。站在百年老店里,扶梯的木头泛出细腻的光,墙上挂着也许是维多利亚时期的油画。侍者始终低声而恭谨,他们在你的身上不断衡量,只为做出一件无可挑剔完全符合你身材的衬衣。

柏林顿拱廊这是一条长约230米的街道,宽度不过两条围巾相接的距离,拱廊上面罩着玻璃顶盖,有人在店里穿梭,有人正行走在外面,表情严肃,和这里的气氛相得益彰。

白领新潮女人的选择

物美价廉轻奢最佳之选

泰国 泰国越来越成为国内白领、新潮女性购物的目的地了,不仅物美价廉,而且还充满了独特的亚洲异国风情,特别是泰国的曼谷,简直就是人们的购物天堂呢!

在泰国买内衣相当划算,比如华歌尔和戴安芬的内衣,当季新款的价钱要比国内便宜一半。除此之外,由于当地一年四季气候都很炎热,泳装及内衣的款式也相当多而且全,值得入手。Levi's和Lee的牛仔裤在泰国的定价比国内便宜一截,遇到打折季更便宜到惊人,绝对不容错过。买化妆品最不能错过的自然是Boots,不但在泰国遍地都能找到,而且价格也是全球最便宜之处,欧莱雅化妆品的价格也是相当的便宜!

老少皆宜家居全买齐

日本 日本很多商场经常推出各种优惠券,有的是跟中国的各家银行合作,购物免税的同时还能打折,返现;有的是商场自己发行,会在国内各种渠道发放。

买药妆:到松本清,银座的松本清,为配合银座整体氛围,店面招牌是白色的。店内药妆种类齐全,资生堂,SKII, KOSE旗下专柜或开架商品都是基本必有品牌,药妆一站式购买。

买电器:到必酷,位于新宿的必酷与优衣库是联营,从最新的家电到最新的时尚衣服,来这里扫货就没找错地方,便宜而且质量很好。别说女生会在这里买到疯狂,就算男生来,也抵挡不住诱惑!

迪拜购物节 引爆出境购物游



记者了解到,今年圣诞、元旦旅游线路已进入预订高峰期,出境购物游成为今年很多上班族“年假游”的首选。而刚实行免费落地签政策的迪拜也将迎来万众瞩目的迪拜购物节,由于其极大的优惠力度,加上异域奢华的景色,受到了大家的热捧。

迪拜今年11月1日起对华免费落地签,中国游客前往阿联酋旅游更加便捷,而且还能节省一笔不小的费用。迪拜作为反季节旅游目的地,冬季本身就是其旺季,不管是从咨询量还是预定量上看,去迪拜观光、购物的游客呈现明显上升的趋势。本次迪拜购物节是中东地区最大的购物和娱乐盛会,很多游客专门选择这个时间去迪拜购物。

据悉,迪拜购物节将从2016年12月26日一直持续到2017年1月28日,整整历时33天,不仅横跨元旦新年,更包含了中国的除夕和春节。作为“购物天堂”的迪拜,本身就是免税区,本次购物节上至世界最大的购物中心——迪拜购物中心,下至中东风情特色小店,都将参与此次购物节优惠活动,商品价格也将更加便宜。

迪拜目的地产品基本是提前一个月左右开始预售,在春节期间价格会相对上升,建议有计划前往迪拜的用户提前进行咨询、预定。

记者 史大玮

金象山冰雪美人评选揭晓



12月18日上午,2016济南金象山第八届冰雪美人(网红)直播秀在金象山滑雪场举行。作为济南冬季旅游界重量级的品牌活动,自06年以来已成功举办七届。今年的第八届冰雪美人大胆创新,融入时下最热的直播元素,邀请了十位网络超人气网红女主播加入,打造了一场时尚的大型冰雪直播盛宴。

十位女主播首先给现场的观众带了精彩的才艺和走秀表演,随后又换上统一的滑雪装备,通过各大直播平台给网友们带来了一场空前的滑雪直播。济南金象山旅游发展有限公司总经理刘荣成先生为十位冰雪美人分别颁发了金象山滑雪场终身免费滑雪卡和全年VIP滑雪卡。

记者 摄影 史大玮

李海锋再获国家级荣誉



12月11日-13日,国家旅游局在北京人民大会堂举行了全国先进集体、劳动模范和先进工作者表彰活动,山东省坤河旅游开发有限公司董事长李海锋被授予“全国旅游系统劳动模范”光荣称号。

据悉,这是继5月15日荣膺中国旅游产业杰出贡献奖——飞马奖以来,李海锋在本年度获得的第二次国家级荣誉。

李海锋自2000年开始就踏上了“打造新世纪文化旅游精品”的雄伟征途,先后筹建了蓬莱八仙过海旅游有限公司,打造了蓬莱三仙山·八仙过海景区,蓬莱海洋极地世界、泉城海洋极地世界、蓬莱欢乐堡梦幻世界、泉城欢乐堡梦幻世界,建设了三仙山大酒店、欢乐堡骑士度假酒店和温泉酒店等。

记者 史大玮

出境消费免税么?合理避税有妙招

□记者 史大玮

按照关税新政,如果单境外购买总金额超过5000元,即使境内外合计不超过8000元,仍然需要缴税。如果境外购得物品单价超过5000元,则按该物品全价缴税。

照相机、摄像机、电脑、手机等属国家规定的20种不予减免税商品,旅客携带个人自用的手提电脑等旅途须用的应税物品出境时,需要主动向海关申报,进境时凭《海关申报单》向海关交验,海关对旅客随身携带出境并复带进境的原有个人物品不征收关税。

如果没有申报,或者出境购买这些不予减免税商品,即使没有超过5000元,也按照完税价格缴税。例如笔记本电脑、数字照相机的进境物品进口税率调整后均为15%,如果完税价格均为5000元,税金为750元。

化妆品税率有增有减

中国旅行者出境最爱购买的产品之一化妆品,它的税率就

有增有减。

此前护肤品、化妆品均按照50%的税率,而现在基础类护肤品,如乳液被划分为税目2,适用30%的税率,税率有所下调;但彩妆类商品被划分为税目3,税率调整到60%,相比之前50%有所提高。而随着医疗美容的发展,新政策也规定了特殊功能类化妆品也适用于60%的税档,例如用于消除皱纹、美化唇型的皮内注射美容制品。

高档消费品税率变化较大

在此次调整中,高档消费品税率变化较大。高档手表(完税价格在人民币10000元及以上的手表)税率由30%上涨至60%;高尔夫球及球具30%上涨至60%;烟草、酒的税率由50%上涨至60%;箱包及鞋靴、皮革服装及配饰则由之前税率10%上涨至30%。

按照之前的规定金、银、珠宝及其制品、艺术品、收藏品均为10%的税率。钻石及钻石首饰上涨至30%;钻石之外的其他贵重首饰及珠宝玉石,则税率上

至60%。

而除了高端奢侈品旅行消费者,高档消费品税率政策的变化,将会对价格敏感的中国旅行者产生较大影响。

数码产品、生活用品 小幅变化

数字照相机、手机、计算机(笔记本电脑)由10%上调至15%;进口奶粉税率由10%上调至15%;厨卫用具及小家电由10%上调至15%;书籍、玩偶、玩具由10%上调至15%。在此次新行邮税政策变化中,影响较大的是纸尿裤和家用医美设施:纸尿裤由10%上涨至30%;家用医疗、保健及美容器材由10%上调至30%。

进境免税店购物贴士

旅游业内人士提示旅行者,在出境时,可以在商品更丰富的出境免税店先行挑选好商品,然后在入境时的进境免税店付款提货。这样的购物方式既解决了挑选范围受限的问题,也解决了出行时负担较重的麻烦。